MI/IHVIaTI-OprIe AaTYUKH
AaBJlieHns

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKU

HnanasoH namepenus ot 0 go 1, ot 0 go 20 Gap (ansa kopnyca 14 mm)
HnanasoH namepenus ot 0 go 25, ot 0 go 600 Gap (ana kopnyca 12 Mmm)
TemnepaTtypa akcnnyatauum ot -40 go 125 °C

OTcyTcTBME NEepenaToqHOM XNOKOCTH

CrteneHb nbinesnaro3awmtbl IP65 (onu. go IP69K)
MwuHnaTopHOE MUCNONHEHNEe

PasnunyHble BbIXOAHbIE CUrHarmbl MO TOKY U NO HANPSXKEHUIO
Bbicokasi HageXXHoCTb

CeptudukaTtsbl: geknapaumsa TP TC,

CeunaeTtenbcTBo 00 yTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHNS

O6nacTb NpUMeHeHUsA

BcTpanBaembie cnctemol
>KenesHooopoXXHasa TeEXHUKA
MalumnHocTpoeHne
vopaBnuka n nHeBMaTuka
lMepeHocHoe obopynoBaHue

OnucaHue

Mogenb ADZ-SME - nerkve n MMHMaTIOPHbIE AaTYMKMN OaBNEHUS
Ans NPOMbILLNEHHOrO NpUMeHeHna. JnameTp aaTymnka
cocTtasnget ot 12 go 14 mm, anuHa oo 50 mm, Bec - 20 .
Bnarogaps kopnycy 1 CeHCopy U3 HepXaBetoLLen ctanu
JOCTUraeTcs BbICOKasaA HaAeXHOCTb.

Bo3MOXXHO KOMOMHMPOBAHHOE NCNOSTHEHME C UHTEMPUPOBAHHbLIM
AaTyMKOM TemnepaTypbl.

/31}11 umnexkc 2001

[ ©

AGANO

- Sensortechnik



[nanas3oH nsmepeHusi gasnenusi, 14 mm o 20 6ap, 12 mm go 600 Gap

[Onana3oH namepeHns* p [6ap] 1 1,6 2 2,5 4,0 6 10 16
[asneHne neperpy3kn  p [6ap] 6 6 6 6 10 20 20 40
[aBneHvie paspyweHus p [6ap] 9 9 9 9 15 30 30 60
[JaBneHne neperpy3kn  p [6ap] 40 100 100 200 200 400 400 750
[JaBneHne paspywweHusa p [6ap] 60 150 150 300 300 600 600 1000

[JaBneHvie neperpyskun  p [6ap] 750 750
[JaBneHne paspylleHus p [6ap] 1000 1000
Bo3MOXHbI AnanasoHbl M3mepeHuns ot -1...0, -1...9 go 24 6ap, a Takke n3mepeHme abCoTHOrO AABEHUS.

2-npoBogHas 3-npos.. 3-npos.. 5-npos..
BbIxogHoOM curHan* 4..20 MA 0...10B 0,5...4,5 B part. 0,5...4,5 B par,, Temn.: PT100
Hanpsbkenne nutadusa U [Vdc] 10...32** 12...32 5 5
TS ROM R =(Us-10B)/0,02A >4.7KOM > 4.7 kOM > 4.7 kOM
Bpems oTkmka t[mc] <2 <1 <1 <1
Makc. noTp. Tok | [MA] 23 10 7.5 7,5

**onuun no 3anpocy

Conp. n3onayum* U [vdc] 50 Ony,. 500/710

Knacc TouHocT (+23 °C) % ot amanasoHa <0,50***
HenvHeiHocTb BFSL <0,125

CrtabunbHocTb/rog, % ot gnanasoHa < 0,10 ***BK/1. HE/TMHEIHOCTb, TMCTEpPE3NC,
NOBTOPSAEMOCTb, CMELLEHNE HYNSA U
BEpPXHEro npeaena n3mepeHns

M3mepsemasn cpega T [°C] -40...125

OkpyxatoLas cpega T[°C] -40...85

XpaHeHue T [°C] -40...125

TepmokomneHcauus*** T [°C] -20...85

TemnepatypHbIii KO3hULMEHT B Npedenax TepMoKoMneHcauum ****CpegHee 3HaYeHne KoahduumeHTa
CpegHuin TK gna BMU % ot ananasona < 0,15/ 10K aKTyasbHO Ana ananasoHa

CpegHnil TK % or guanazona < 0,15 / 10K TepMoOKoMneHcaumn. BHe aToro gnanasoHa
B anasoHe n3mepeHuit ! NOrpeLwHoCTb onpeaensaeTca Kak

MonHasa norpeLHocTb % ot ananasoHa npu- 40°C  2,00% MakcuManbHas.

% o1 gnanasoHa npu-85°C  2,00%

CmauynBaeMble YacTu Hepx. ctauib 17-4 PH

Kopnyc HepX. cTaslb

Bec m [r] 20 B 3aBWUCUMOCTW OT UCMOJTHEHUSA
?n'ﬂnifm‘g}’CTOV"‘”BOCT" g 1000 B cooTs. ¢ DIN EN 60068-2-32
BrnbpoycToinunBocTb g 20 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-6
YaapoycToiiuMBOCTb ¢} 50 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-27
CepTtudomkarsl [Jeknapauus coorsetcteus TP TC

CBUAETeNbCTBO 06 YTBEPXAEHUN TUMa CPeACTB N3MepEeHuii

Meineenarosawumra (IEC 605029) po IP69K. CTteneHb 3awuthbl onpegensercs B cbope ¢ pasbeMOM.



Ka6enb, Kabesnib, KOMOMHMPOBaHHbI Ka6enb,

anametp 12 MM AaTyuvK faB/ieHns n aovawvetp 14 mv

Temnepartypsbl, gnameTp 14 mm
Cable

Coble

Ribbon cable
Heat schrink cap

Heat schrink ca

Housing 4 Housin Housing
7] | /|
| ?14 pressure\aol ! pressure port
o 1o E)':‘:Xsslll,{;‘e port 3 (Hex 14) g ¢}4 (Hex 14)
=l T
Kabenb IR n =
== ,
Vet M10x1 M10x1
Pasbem Kabesnb Kabesnb
M5x0,5 (S707) (IP67/1PBIK) C Tepmoycaakon
(IP67) .

5x0,5

S,7

1T —

M8x1 M10x1 M10x1
C TEMIN.30HA0M

. Sw 1

SW 14 SW 14

[T [~ —
o I = | )
]

69

M8x1

M10x1 H M10x1

*BO3MOXHO UCMNOJSIHEHXE NO NapamMeTpam U
TpeboBaHUAM 3aka3uunka



Jatunkn pasneHuna ADZ-SME WHdopmauns ans 3akasa

BbIXOZHOI cyrHas [JvanasoH namepeHus Egl\';'gg'ém‘ a
16.0 - 4...20 MA (2 npoB.) cneLl. Bepcus -1/0 0/16 BAR: Gap
10.0 - 4...20 MA (2 npoB.) -1/1 0/20  MPA: MMMa
10.1-0...20 mA -1/5 0/40 KPA: klMNa
10.2 - 4...20mA (3 npos.) 0/1 0/60 KGC: kr/cm2
10.8-0...5mA 0/1,6 0/100 PSI: psi
20.0-0...10B 0/2 0/160 | MWS: M BA. CT.
20.1-1..5B 0/2,5 0/200 | gpyrue
204-0..5B 0/4 0/250
20.11-05...5B 0/6 0/400
20.20-0...6 B 0/10 0/600
20.23-0...2,5
30.0-0,5...4,5 B (pat.) apyrve
31.0-0,5...4,5 B (par.)
37.4-0,5...2,5 (par.)
37.7-0,5...2,0 B (par)
37.0-0,5...4,5 B (par.)
40.0-0,5...4,5 B (He par.)
apyrvwe
Knacc TouHocTn [MpucoeanHeHve Pa3LaM
K npotieccy
10: 1,0% M8: M8x1 M5: S707 M5x0,5
05: 0,5% M10: M10x1 Kpl: kabenb 1 m
025: 0,25%
Apyrne

Mpumep kopa ansa 3akasa: ADZ-SME-10.0 0/600 BAR G 05 M10 M05

OdwmumanbHbIn guctpnésotop ADZ NAGANO GmbH
OO0 “Ann imnekc 2001"

r. MockBa, yn. DnekTpo3aBoackas, 4.24, c1p.3, 0.207
+7 (495)-921-30-12, +7 (495)-646-20-92

info@all-impex.ru www.all-impex.ru

Rev. 2020/04/08

Tun aasneHnsa

g - U36bITOYHOE
a - abconTHoe
Sr - repMeTNYHOE
ncnosiHeHve

onuun

RO6 - gpoccens 0,6 Mm

02C - ouncTka g8 npuMeHeHns

C KMC/I0pPOAOM

C4 - 3aBOACKO cepTudmkaT KasImbpoBKu
T - oTMeTKa 0 NepBUYHOI NOBEPKE B
nacnopre

Apyrve



	ШаблонА3_SME 0804.4-3.pdf (p.1-2)
	ШаблонА3_SME 0804.cdr 1-2.pdf (p.3-4)

